

# 党建添动力 发展有活力

## 区政务服务中心

### 发挥党建联盟优势 做好“亲商强企”结对共建工作

本报讯 为扎实做好基层党建重点任务集中攻坚行动,连日来,区政务服务中心党支部高度重视,用心组织,结合党史学习教育,联系工作实际,进一步解放思想,完善工作举措,加快推进各项工作落实。

突出党建引领,开展机关党建联盟提质。发挥党建联盟优势,组建优秀共产党员组成的区政务服务中心合唱队及志愿者服务队,全面开展主题突出、特色鲜明

的党史学习教育。动态调整党建责任清单,突出抓好“一把手”履行管党治党责任考核,营造“比学赶帮,创优争先”浓厚氛围,对入驻政务大厅的21个部门、69个窗口,围绕“不见面”智办、“店小二”帮办、“一张网”通办、“跑一次”即办,组织开展“红旗窗口”“服务标兵”评比活动,营造争先创优、比学赶超的氛围。

结合“万人助万企”,做好“亲商强企”结对共建。各分包领导深入企业一线,听

取企业存在的问题,建立助企工作台账,明确化解措施和解决时限,实现问题“清零见底”。切实发挥“一把手”在优化营商环境中的头雁效应,全面提升服务效能,实现流程再造,解决企业群众办事中的难点、堵点问题,配合入驻政务大厅各部门做好“一把手走流程”体验活动,真正做到让群众少跑腿,让信息多跑路,切实打通服务群众最后一公里。

记者 王赛华

## 九龙办事处

### 打造初心“小广场” 深耕党建“大阵”

本报讯 “我为群众办实事”实践活动开展以来,九龙办事处围绕“寻味老家烟火、厚植公仆情怀、彰显党员风采、践行为民初心”的中心思想,在东贾社区以“一墙、一石、一树、一长廊”打造初心广场,将“党建红”融入寻常百姓家,在落细落小上下功夫,在知行合一上出成效。

听,宣誓墙誓词朗朗。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领……”面对庄严的宣誓墙、鲜红的党旗、高举紧握的右拳,声声誓言掷地有声,回响在党员的耳边,更刻在了党员的心里。这短短十二句80字的誓言,是党员用生命和热血的呐喊,是合格党员行为的准则和主心骨,是不忘初心使命,更是升华党员信仰力量的不竭动力。

看,初心石誓言铮铮。97名党员的承诺“初心石”醒目地刻在了宣誓墙的正前方,无比庄重。人来人往的广场,“始终想着居民,时刻不忘乡亲”这是东贾社区党总支书记贾振妮对全体居民的郑重承诺,“我是党总支书记,乡亲们都在看着,只有把工作做得更加扎实到位,才对得起这份光荣与承诺。以此番形式的亮诺言践实效,党员的积极性和能动性也纷纷调动了起来,也是党员干部队伍建设的一次整体提升。激发了能力,解决了问题,提升了队伍,树立了形象。”贾振妮概括道。



学,党建长廊架起党群连心桥。为推动形成家门口的“红色文化”大餐,打造善学强思的“移动课堂”。社区党建长廊由党的发展历程、十九大精神、省第十一次党代会精神等部分组成,打造集党史学习、思想教育、政策宣传、成果展示为一体的党建户外宣传阵地,进一步强化党建工作深入基层、走进群众、融入生活。实现党建阵地由室内向户外延伸、由党员向群众覆盖,广泛凝聚党心民心。

做,一名党员一棵树,红心凝聚靓家园。“植下一棵树,收获万点绿”,党员们每

人种下一棵树,贴上自己的名字,用心灌溉。以实际行动践行了爱绿、护绿及共建绿色低碳社区的意识,也代表了为社区“添砖加瓦”,共创美丽和谐社区的愿望。

九龙办事处相关负责人表示,近年来,九龙办事处坚持以党建为引领,以社区组织建设为切入点,以加强引领和强化服务为中心内容,结合实际精心谋划,打造“一社区一品牌”,形成组织、宣传、凝聚、服务群众于一体的“老家”品牌,将“我为群众办实事”工作做深、做细、做实。

记者 王赛华 通讯员 张彦文/图

## 前程办事处

### 走访新入伍士兵家庭

本报讯 11月11日,前程办事处相关负责人对2021年新入伍的新兵家庭走访,了解服役士兵在部队能否适应军营生活、能否安心服役的思想状况及目前的家庭情况是否困难等,并感谢他们对国防事业的支持和奉献。

办事处相关负责人一行来到新兵家中,详细询问了新兵郭鹏飞、郭敦恒父母及家中年迈长辈的生活情况,嘱咐他们要保重身体,并对他们积极送子参军、保卫祖国致以崇高的敬意,同时通过家属向新兵传递“不怕吃苦,刻苦训练,扎根兵营,报效祖国”的信心和决心,号召他们在部队勇立新功、为家乡人民争光添彩。

近年来,前程办事处始终把新入伍士兵走访作为一项重要工作,及时掌握新兵入伍状态,解决新入伍士兵面临的困难,做到让入伍青年安心服役,在部队发光发热。同时,也将积极做好征兵政策宣传,充分调动适龄青年的参军热情,争取让更多的适龄青年响应号召报名参军,推动国防事业的建设和发展。

记者 王赛华 通讯员 宋军强

## 明湖办事处

### 争创绿色家庭 打造幸福家园

本报讯 为引导辖区居民树立绿色价值理念,形成绿色低碳、文明健康的生活方式,近日,明湖办事处开展“争创绿色家庭 打造幸福家园”宣传活动。

此次活动通过实地宣传、填写绿色家庭创建调查问卷等多种方式,帮助辖区广大居民全面了解生态文明相关法律法规,帮助居民掌握家庭绿色环保基本知识和方法,提升居民生态文明意识和环境科学素养,同时引导大家自觉树立绿色价值观和社会主义生态文明观,树立健康生活、绿色生活理念,并引导居民将科学使用资源、保护地球家园、节能降耗的绿色低碳生活方式自觉贯穿到日常生活中去。

接下来,明湖办事处将动员广大群众主动参加绿色环保活动,养成健康文明的生活方式,积极探寻和总结绿色低碳生活小窍门,把好的经验推广给辖区居民,引导群众争做绿色生活的倡导者、传播者。

记者 王赛华 通讯员 周永凯

## ■结对共建 助力文明创建

### 经开综合保税区 强化整改落实 为文明城市创建工作添砖加瓦

本报讯 近日,经开综合保税区创建工作队到第三大街经南一路12号线03工区建筑工地进行点位结对创建督导检查。

经开综合保税区创建工作队针对前期抽查中存在的问题进行现场检查,建筑工地围挡公益广告陈旧破损、缺少精

神文明宣传栏、关爱农民工志愿服务宣传栏、树坑黄地裸露等相关问题均已进行整改。同时,就此次检查中发现的花坛内有垃圾、垃圾桶清理不及时、水管放置不到位、电动车摆放不规范等问题,督导点位提高重视,抓紧整改。

通过督导,经开综合保税区将下一步工作重点放在细节把控上,坚持点位创建督导常态化,进一步加强沟通联系,强化整改落实,通过协同努力,共同为文明城市创建工作添砖加瓦。

记者 王赛华

### 经开区市场监管局 志愿者深入社区 帮助居民增强爱护环境意识

本报讯 为进一步提高辖区居民对全国文明城市创建的知晓率、支持率和参与率,近日,经开区市场监管局组织志愿者深入结对格林社区,联合开展文明城市志愿者服务活动。

志愿者与社区工作者一起,在辖区经南二路(五大街至八大街段)沿街发放

全国文明城市创建宣传彩页500余份,每到一户,与商户进行真诚的交流,传达全国文明城市创建工作的内涵,引导广大居民从自身做起,说文明话、办文明事、做文明人。志愿者还积极宣传疫情防控政策和食品药品安全知识,帮助居民全面了解接种的必要性与重要性,动

员居民应接尽接、能种尽种。

此次活动,志愿者用实际行动让社区居民感受到清洁的环境与大家的参与是分不开的,增强了社区居民爱护环境意识,助力形成共建共享文明社区和文明城市的良好氛围。

记者 王赛华 通讯员 马伟丽 贺翠平

## 经开区第五中学

### 举行感恩父母演讲比赛

本报讯 为传承发扬传统孝道,充分展示学生的文明风采,激发学生尊重、关心、理解父母的情感,体谅父母的辛苦,树立“事亲至孝”的道德情感,11月17日,郑州经开区第五中学在学校报告厅举行以“爸爸妈妈,您们辛苦了”为主题的感恩父母演讲比赛。

演讲活动现场气氛异常热烈,来自七八年级的20名参赛选手都精心设计、认真准备,从不同角度阐述了父母在自己健康成长中所付出的艰辛和努力,声情并茂地讲述了多个真实感人的事例,一个个感人肺腑的故事,一句句启迪心灵的话语,让师生经受了一次心灵洗礼。

经开五中党支部书记、校长路洁表示,作为新时代的青少年,要时常关注父母的工作与生活,感受父母的辛苦,知道幸福生活的来之不易。

记者 王赛华  
经开时报 杨勇 通讯员 鲁娅飞